Soit RO(O,?T, 5', }’Z) un repere OND lié a la terre, l'axe O; étant vertical ascendant.

Un cerceau (S) homogene (centre C, rayon R, masse M) est posé verticalement sur 'axe
~ O1i (en restant dans le plan (O,4,])), on note I le point de contact entre S et Oi et on
pose :

Ol =z et a=(Ci,CZ) ot CF est un rayon lié & S

On note T% + Nj la réaction de l'axe Oi au point I et on suppose que le contact de (S)
- avec I'axe O1 satisfait & une loi de Coulomb de coefficient f

A lintérieur de (S) se trouve une barre homogéne (B) (masse M, centre G) de longueur
V3R et d’extrémités A; et Ay telles que A; et Ay restent toujours en contact avec (5).

 (B) est mobile par rapport & (5) et on suppose que les contacts en A, et A ont lien
sans frottement

o R Y
On introduit 7 et ¥ tels que A, Ay = V3RZ et GC = 57 et on note 6 = (7, )

Déterminer les positions d’équilibre du systéme %

Fi =3
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